Pytanie 1

Mogę prosić o dokładniejsze wyjaśnienie Państwa oczekiwań odnośnie cytowirówki:

1. Możliwość wykonywania cytobloków, umieszczania komórek w trakcie wirowania bezpośrednio do kasetek histologicznych

Odpowiedź: Zamawiający rezygnuje z powyższego pkt.

Pytanie 2

Mogę prosić o dokładniejsze wyjaśnienie Państwa oczekiwań odnośnie cytowirówki:

2. Odczynniki do pracy z materiałem cytologicznych – Kolorowy płyn do utrwalania i przechowywania niewybarwionych szkiełek oraz do przechowywania materiału cytologicznego przed wykonaniem rozmazów przy użyciu cytowirówki.

Odpowiedź: 

Chodzi o możliwość wstępnego utrwalenia materiału cytologicznego przed wykonaniem rozmazów w cytowirówce oraz wykonania rozmazów cytologicznych przy użyciu odpowiednich płynów w celu zachowania prawidłowej cytoarchitektury komórek. "Kolorowe" płyny do wykonywania preparatów z moczu, PMR, popłuczyn z drzewa oskrzelowego itp. 
Pytanie 3

Mogę prosić o dokładniejsze wyjaśnienie Państwa oczekiwań odnośnie cytowirówki:

3. Możliwość wykonywania preparatów z hiperkomórkowych z wykorzystaniem specjalnych kolorowych filtrów dedykowanych do urządzenia

Odpowiedź:

Chodzi o możliwość wykonywania np. badania płynu mózgowo-rdzeniowego  (specyficznego z uwagi na dużą ilość komórek) z zastosowaniem dedykowanego filtra, który powinien zapewnić optymalne przemieszczanie się płynu podczas wirowania przy jednoczesnym zachowaniu jak najlepszej struktury komórkowej.
Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza  pamięć 10 programów z możliwością ustawiania oddzielnie startu dla każdego programu ? 

Odpowiedź: TAK

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza klawiaturę w postaci dużego, czytelnego ekranu dotykowego odpornego na zalanie? Jeśli nie , to prosimy o uzasadnienie odpowiedzi. 

Odpowiedź: TAK

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza przeźroczystą pokrywę wirówki wykonaną w całości z lekko barwionego ( ze względów estetycznych) tworzywa, pozwalającą na obserwację procesu wirowania oraz na szybkie sprawdzenie czy w rotorze znajdują się kominki ? Jeśli nie, to prosimy o uzasadnienie odpowiedzi.

Odpowiedź: TAK

Pytanie 7

Czy w celu uzyskania możliwości skorzystania z większej ilości ofert Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, w którym rotor jest łatwo zdejmowany, bez konieczności odkręcania pokrywy rotora, a na czas wirowania rotor jest zabezpieczony standardowym, miniaturowym kluczem? Wymaganie w brzmieniu takim, jak określone w punkcie 9 tabeli szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia skazuje Zamawiającego na skorzystanie z oferty wyłącznie jednego producenta, co nie będzie cenowo dla Zamawiającego korzystne. W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o jej uzasadnienie.

Odpowiedź: TAK

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuszcza rotor z możliwością sterylizacji za wyjątkiem pokrywy rotora ?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 9

Czy Zamawiający dopuszcza alarm wizualny nie wyważenia za pomocą tekstu na wyświetlaczu wirówki i bez alarmu akustycznego ? Jeśli nie, to prosimy o uzasadnienie.

Odpowiedź: TAK

Pytanie 10

Czy w celu dopuszczenia do postępowania większej liczby wykonawców Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu wykonania zamówienia do 4 tygodni ? 

Odpowiedź: 
NIE. W chwili obecnej szpital nie dysponuje cytowirówką z uwagi na co czas instalacji jest parametrem kluczowym aby zapewnić ciągłość badań.

Pytanie 11

Prosimy o dopuszczenie urządzenia z grudnia 2016 r., ze względu na początek roku, część urządzeń po stronie producenta dostępna jest jeszcze z zeszłorocznej produkcji.

Odpowiedź: TAK

Pytanie 12 

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający wymaga, aby dostarczony sprzęt posiadał wymóg zdejmowania i montażu rotora w wirówce bez użycia narzędzi (szybkie wyjęcia rotora z wirówki i umieszczenia w dygestorium w celu utrwalenia materiału cytologicznego, które ma zapobiec autolizie lub wysuszeniu komórek)

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ
Pytanie 13

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wymaga, aby urządzenie posiadało rotor wyposażony we własną – niezależną od pokrywy wirówki – pokrywę oraz uszczelkę- stanowiącą dodatkowe zabezpieczenie przed zachlapaniem stanowiska pracy oraz urządzenia podczas przenoszenia/ wyjmowania rotora. Otwieranie i zamykanie pokrywy rotora za pomocą przycisku zwalniającego blokadę obsługiwane jedną ręką.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ
